

# Delo in življenje nekdanjih železarjev

V študijskem krožku je enajst nekdanjih zaposlenih in drugih, ki so bili povezani z Železarno, zbiralo in urejalo gradivo za objavo v knjižici z naslovom *Kako so na železarskih Jesenicah včasih živeli*.

JANKO RABIČ

Ljudska univerza Jesenice je v sodelovanju z Občinsko knjižnico Jesenice in Gornjesavskim muzejem Jesenice lani izvajanje projekta raziskovanja kulturne dediščine v lokalni skupnosti osredotočila na nekdanjo Železarno, ki je desetletja pomembno zaznamovala razvoj mesta Jesenice in okolice. V študijskem krožku je enajst nekdanjih zaposlenih in drugih, ki so bili povezani z Železarno, zbiralo in urejalo gradivo za objavo v knjižici z naslovom *Kako so na železarskih Jesenicah včasih živeli*. Nastala je paleta zanimivih zgodb o načinu življenja železarjev, predanosti delu, težkih in hkrati tudi lepih časih. Na ta način so pomembno predstavili takratno delavsko kulturo.

Na decembrski predstavitvi knjižice v dvorani Kolpern na Stari Savi se je zbralo več kot sto nekdanjih delavcev Železarne in drugih Jeseničanov ter okoličanov. Avtorji Boris Bregant, Franci Fon, Franci



Na decembrski predstavitvi knjižice v Kolpernu so svoje spomine na Železarno opisali avtorji Marija Skumavec, Stane Arh, Franc Arh, Franci Smolej, France Voga, Franci Fon, Boris Bregant in Štefanija Muhar.

Smolej, Marija Skumavec, Franc Arh, Stane Arh, France Voga in Štefanija Muhar so opisali svoje zgodbe. Avtorji prispevkov v knjižici so še Zmaga in Izidor Trojār ter Božidar Čeh. Ob predstavitvi knjižice so izvedli pester program s spomini na nek-

danje čase železarjev. Pripravila ga je Štefanija Muhar, oblikovali pa pevci z Blejske Dobrave, učenci Osnovne šole Koroška Bela in drugi. Projekt raziskovanja kulturne dediščine v lokalni skupnosti finančno podpira Občina Jesenice. Vsi udeleženci

so knjižico prejeli brezplačno. Koordinatorica projekta je Polona Knific, pri delu študijskega krožka in izdaji knjižice sta sodelovali Nataša Kokošinek z Občinske knjižnice Jesenice in Zdenka Torkar Tahir z Gornjesavskega muzeja Jesenice.

## Praznični zvoki jeseniških godbenikov

Na novoletnem koncertu so godbeniki navdušili polno dvorano zvestih poslušalcev. Na odru sta se jim tokrat pridružila Klemen Bunderla in Urška Majdič.

JANKO RABIČ

Pihalni orkester Iesenice -

osrednjem delu novega programa izvedli deset novih skladb predvsem ameriških

dodatnem programu koncerta je zaigral še skladbo Ieseničkim železariem

### Mazziniju modra ptica

Miha Mazzini je dobitnik nagrade modra ptica 2016 za mladinski roman *Zvezde vabijo*, ki bo v knjižni obliki izšla marca. Mazzini bo prejel nagrado 12.000 evrov bruto, kar je najvišja denarna nagrada, ki se v Sloveniji podeljuje za posamezno književno delo. In o čem govori nagrajeni roman? Ani se obetajo zabavne počitnice pri odbiti babici, a že prvi dan se nanjo spravijo mnogo močnejši fantje. To je v